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ΠΡΟΣ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 

 

Θέμα: Ενίσχυση των Αγροτικών Ιατρείων της Τ.Κ. Χίνκας του Δήμου Ζίτσας 

 

 Καταθέτω επιστολή του Προέδρου Τ.Κ. Χίνκας, Δήμου Ζίτσας, Π.Ε. Ιωαννίνων, με την 

οποία αιτείται την άμεση ενίσχυση των τριών αγροτικών ιατρείων της Κοινότητας σε υλικοτεχνικό 

εξοπλισμό, με σκοπό την βελτίωση των παροχών υγειονομικής περίθαλψης για τους κατοίκους 

της περιοχής.  

Παρακαλώ για τις ενέργειές σας. 

 

 

 

Ο αναφέρων Βουλευτής      Ιωάννινα, 10/04/2025 

      Γιώργος Αμυράς 
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Αξιότιμε κύριε Αμυρά, 

σας αποστέλλω την συγκεκριμένη επιστολή με την ιδιότητα του Προέδρου της Τοπικής 

Κοινότητας Χίνκας του Δήμου Ζίτσας. Πρόθεση μου είναι να σας γνωστοποιήσω τα μείζονα 

ζητήματα που δυσχεραίνουν την εύρυθμη λειτουργία των τριών Αγροτικών Ιατρείων των 

χωριών της Κοινότητάς μας, αποτελούμενης από τους οικισμούς Χίνκα, Ζόργιανη, Λάλιζα. 

Έχω, επίσης, απευθυνθεί με επιστολή μου (αρ. πρωτ.: 85025/2024) στην 6η Υγειονομική 

Περιφέρεια Πελοποννήσου, Ιονίων Νήσων, Ηπείρου και Δυτικής Ελλάδας για όσα 

απαιτούνται σε υλικοτεχνικό εξοπλισμό, προκειμένου  να εξυπηρετηθούν με τον καλύτερο 

δυνατό τρόπο οι ανάγκες των κατοίκων των άνω οικισμών σε υγειονομική περίθαλψη, αλλά 

δεν έχω λάβει προς το παρόν επίσημη απάντηση. 

 
Αναλυτικότερα, έχω αιτηθεί: 

 την τοποθέτηση τριών (3) κλιματιστικών (air condition) σε κάθε ένα από τα ιατρεία 

των τριών οικισμών, τα οποία, όπως γίνεται αντιληπτό, είναι απολύτως απαραίτητα 

για την ομαλή λειτουργία τους, εξαιτίας των χαμηλών θερμοκρασιών τον χειμώνα 

και των υψηλών το καλοκαίρι. Να σημειώσω ότι τα κλιματιστικά αποτελούν το 

μοναδικό μέσο θέρμανσης ή ψύξης των χώρων, καθώς δεν υπάρχει εγκατάσταση 

κεντρικής θέρμανσης, 

 έναν (1) εκτυπωτή, για την κάλυψη των αναγκών συνταγογράφησης  

 και έναν (1) φορητό καρδιογράφο, απολύτως απαραίτητο για τις ανάγκες του 

Αγροτικού Ιατρείου. 

Όλα τα παραπάνω είναι τα ελάχιστα που απαιτούνται για την στοιχειωδώς εύρυθμη 

λειτουργία των ανωτέρω ιατρείων. 

Ευελπιστώ να συμμεριστείτε τις ανησυχίες μας στα αιτήματά μας, η ικανοποίηση των 

οποίων θα βελτιώσει κατά πολύ την ποιότητα των παρεχομένων υπηρεσιών υγείας προς 

τους κατοίκους της Τοπικής Κοινότητας Χίνκας. Η υγεία αποτελεί το πολυτιμότερο αγαθό 

και συνιστά αναπαλλοτρίωτο δικαίωμα όλων μας. 

Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων για την ανταπόκριση. 

 

 Με εκτίμηση, 

Ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Χίνκας 

Ιωάννου Ευάγγελος 
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